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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 27 (VINTE E SETE) DE MARÇO DO 

ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, ANTENOR 

MARIANO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, MACÊDO MARQUES, ROMUALDO 

BEZERRA, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, 

DR. PATRIARCA E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 037, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. PROJETOS DE LEI DE Nº 060, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE ARTE E CULTURA NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 061, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 
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A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, DE 

REPELENTES DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 062, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL MUNICIPAL DE MARACANAÚ A REALIZAÇÃO ANUAL DO DIA 

DA CRIANÇA SOLIDÁRIA. PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 077, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - AUTORIZA A 

CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE TREINAMENTO EM COMUNICAÇÃO 

HUMANIZADA PARA PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUEM EM 

PROCEDIMENTOS MÉDICOS DE PRÉ-NATAL E DE PARTO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 078, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - CRIA O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE MÃES DE 

CRIANÇA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 079, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE 

COM BRINQUEDOS EDUCATIVOS AO AR LIVRE NAS ÁREAS 

PÚBLICAS DESTINADAS AO LAZER E RECREAÇÃO INFANTIL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 080, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI 

HOMENAGEM ÀS PERSONALIDADES PÚBLICAS DE MARACANAÚ 

DURANTE A SEMANA DA ÁRVORE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 081, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

CRECHE PARA TODOS COM A POLÍTICA DE AMPLIAÇÃO E RESERVA 

DO ATENDIMENTO DESTINADO ÀS CRIANÇAS DE 0 (ZERO) A 3 

(TRÊS) ANOS DE IDADE EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 
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SOCIOECONÔMICA EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

INSTITUI NA CIDADE DE MARACANAÚ O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

URBANIZAÇÃO (PROURBMARACANAÚ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA CLAUDIONORA 

COELHO OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 23 DE MARÇO DE 2024. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 213 AO 225/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO 

BEZERRA, DR. PATRIARCA, IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, 

JOÃO MELIN, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, EDÍZIO MOREIRA, 

CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, INSPETOR MORAES E DEMIR 

PEIXOTO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, PELA ORDEM O 

VEREADOR JOÃO MELIN SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA, MARLUCE CIRIATO. APÓS O MINUTO 

DE SILÊNCIO, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. 

FALA SOBRE A SITUAÇÃO DOS ALUNOS RESIDENTES EM 

MARACANAÚ QUE ESTUDAM NA ESCOLA CÉLIO RODRIGUES EM 

PACATUBA. DIZ QUE UMA COMISSÃO DE PAIS ESTEVE REUNIDA 

COM O PREFEITO ROBERTO PESSOA QUE ENTENDEU A 



 
18ª SESSÃO ORDINÁRIA / 27-03-2023 

 

 

NECESSIDADE DE PERMANÊNCIA DA ROTA QUE FAZ O 

TRANSPORTE DESSES ALUNOS. FALA QUE O PREFEITO SE 

COMPROMETEU A CONTINUAR O SERVIÇO DURANTE 3 MESES COM 

A MESMA EMPRESA. DIZ QUE O PEDIDO DESSE TEMPO FOI PARA 

QUE A PREFEITURA TENHA TEMPO HÁBIL PARA FAZER COM QUE 

ESSA ROTA SE TORNE PERMANENTE NO MUNICÍPIO. FALA QUE 

ESTEVE REUNIDO COM UMA COMISSÃO DE APROVADOS NO 

CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA MUNICIPAL DE MARACANAÚ E O 

CORONEL CASTELO BRANCO. CITA QUE NO MÊS DE ABRIL SE INICIA 

A 4ª FASE ELIMINATÓRIA DO CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ E APÓS A CONCLUSÃO DESSA FASE 

INICIARÁ O CURSO DE FORMAÇÃO. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR SE DIZ SATISFEITO E QUE TODA VEZ QUE VAI A TRIBUNA OU 

LEVANTA QUESTÕES COMO ESSA É PORQUE PROCURA SE 

COLOCAR NO LUGAR DAS PESSOAS. FALA QUE A ANGÚSTIA QUE 

ESSES PAIS PASSARAM TANTO QUANDO PACATUBA DEIXOU DE 

OFERECER O SERVIÇO COMO AGORA COM MUITA CHUVA. DIZ QUE 

BUSCA DA PREFEITURA JUSTAMENTE QUE RESOLVA ESSES 

PROBLEMAS. MANIFESTA ALEGRIA PELO ATENDIMENTO A ESSA 

POPULAÇÃO E PARABENIZA AOS PAIS E RESPONSÁVEIS PELOS 

ALUNOS PELA LUTA E ACREDITA QUE A PREFEITURA NÃO VAI 

DEIXAR ESSES ALUNOS SEM TRANSPORTE PÚBLICO. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DE Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 
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MOREIRA - DISPÕE SOBRE MEDIDAS PARA GARANTIR A 

INTEGRIDADE, SEGURANÇA E BEM-ESTAR EM SITUAÇÕES DE 

EMERGÊNCIA NA PREFEITURA E SECRETARIAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ. Nº 074, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS HOSPITAIS E 

MATERNIDADES DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, AFIXAR INFORMATIVOS SOBRE A REALIZAÇÃO DO 

TESTE DO PEZINHO. Nº 075, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A EQUIPARAÇÃO SALARIAL DOS 

SECRETÁRIOS ESCOLARES COM OS INTÉRPRETES E INSTRUTORES 

DE LIBRAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A INSTALAÇÃO DE UMA PRAÇA SENSORIAL, 

VOLTADA PARA CRIANÇAS COM AUTISMO E OUTRAS DEFICIÊNCIAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA MARIA CLAUDIONORA COELHO 

OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 23 DE MARÇO DE 2024. TODOS OS 

PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 (DOIS) DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


